

Добруш. Правила безопасности вместе со свежей прессой

В рамках республиканской акции «С заботой о безопасности малой Родины» работники Добрушского подразделения МЧС проводят профилактические мероприятия с людьми пенсионного возраста. Особое внимание спасатели уделяют жителям сельской местности. Ведь зачастую пожилые люди забывают о последствиях оставления включенных в электросеть бытовых приборов, приготовления пищи на плите без контроля, открытой топочной дверцы. А как всем известно от одной искры, либо тлеющего уголька может произойти страшная трагедия.

В этот раз представители МЧС совместно с работниками районного отделения «Белпочта» «вручили» свежую прессу вместе с правилами безопасности.

- Здравствуй Марина! Нам сегодня только булочку хлеба и пакет молока! – с улыбкой на лице обращается к кассиру Зинаида Петровна.

- Доброе утро, могу с Вами побеседовать о правилах пожарной безопасности? – спрашивает старший инспектор пропаганды у собравшихся женщин.

- Конечно, нам только за «счастье» поговорить... - подходя к представителю МЧС отвечают покупатели.

Елена Богомазова рассказала всем присутствующим о проводимой акции. Напомнила основные причины пожаров в сельской местности. Привела примеры трагических случаев, когда по причине трещин в корпусе печи, огонь уничтожал все имущество домовладельцев.

- А как часто Вы в своих домах прочищали трубу дымохода? – интересуется офицер МЧС.

- Не поверите, буквально неделю назад! – сразу ответила пенсионерка. Я очень этого боюсь. Ежегодно дети приезжают на лето и все у меня «проверяют»: состояние корпуса печи, замазывают трещины, на чердаке убирают лишний мусор, состояние проводки, газовую плиту, баллон.

- А если Вам понадобится помощь, по какому номеру позвоните спасателям? – уточняет Елена Богомазова.

- Ой, деточка, знаю, сейчас, как это его...

- Петровна! «112»! – за соседку ответила старушка. Каждый день по телевизору показывают, надо помнить – чем быстрее позвонишь, тем быстрее помогут!

Все «собеседницы» в раз рассмеялись, но инспектор подтвердила, что от правильных действий в первые минуты возгорания зависит последствия пожара. Местные жители вместе повторили информацию, которую необходимо сообщить по телефону и свои адреса проживания.

- Всё, все платежи приняла, газеты вручила!- проинформировала Марина. Можем «отправляться» в следующую деревню.

- Спасибо Вам! – обратилась к спасателю женщина. Вот нам сегодня и свежая пресса и пожарные правила, чтобы мы всегда были в безопасности!

